

Рассказ явовой «Пшеницы колхоза

«20 лет Октября» Анастасии Федоровны Лежневой.

Гладко яровая пшеница у нас давала очень хороший урожай. Это было потому, что на ней не было выщелачивания и правильно ухаживали, но при этом агрономические мероприятия.

Сейчас все занимается яровой пшеницей, но урожайность удубилась. Собираю 6 центнеров зерна, около 3 центнеров отбавки шована, зато 2 центнера и заминировано с явовой 30 тонн торфа. Применяю и минеральные удобрения. Семка обработанная и обработка их отравляет в семенную лабораторию для проверки на влажность. Инвентарь отремонтированный и высушен.

Ничего думая как можно лучше ухаживать почву Фосфористый муку вместо 5 центнеров на гектар явовой пшеницы. Сем буду производить перекармливать удобрениями, широко применяю все агрохимические мероприятия.

Все члены семьи плетут агротехнику, плетут агротехнику. Были проведены четыре занятия, где разбирались вопросы как ухаживать почву, о правильном семеноводстве, о проверке семян и т. д. Эти занятия дали нам очень большие знания, которые с успехом мы можем применять на практике.

Зарубежом

АНГЛИЙСКАЯ ПЕЧАТЬ О ВОЗМОЖНОСТИ ГЕРМАНСКОГО ВТОРЖЕНИЯ

Большинство английских газет помещают предупреждения германцам в связи с возобновлением английской печати в отношении Гангем-Гангем укажет, что, хотя в последние месяцы сборы на Англию значительно увеличились, упоминания никто не должен. Некоторые газеты помещают статьи военных экспертов, обосновывая возможность быстрого похода на время высадки на английское побережье. Правительство намерено ввести специальные институты, в которых будет улажено, как должно вести себя гражданское население в случае попытки вторжения. Многие газеты дают следующие советы: население по возможности должно

(ТАСС)

Военные действия в Африке

Агентство Рейтер сообщает, что войска генерала де Голля при поддержке Англии продолжают успешные операции в Северной Африке. Болонья и Гитлеровый войска начала несколько осадных в районе восточной итальянской базы Буфа.

По последним сведениям, иво-африканские войска продвинулись на 50 миль в глубь африканской территории и продолжают протыкаться в долине, ведущей на север-запад к африканской степице Ахиде Абеи и в Красную

(ТАСС)

Нападения против запрещения «Дейли уоркер»

Кампания против запрещения газеты английской коммунистической «Дейли уоркер» привлекла в Англию широкие размеры. Два отделения Лиги борьбы за конституционную демократию (лига «Харфид») вынесла резолюцию с осуждением власти в отношении В. Грегора Паркинсона, где в качестве выдвинутой резолюции был удел Лигебор, совет трех классов обратила ко всем от-

(ТАСС)

КОЛХОЗНАЯ ПШЕНИЦА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Горьковской области

№ 37 (2603)

14 февраля 1941 г.
(пятница)

Цена 5 коп.

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ СЕЛЬСКОГО КОМСОМОЛА

В колхозах страны началось широкое социалистическое соревнование комсомолов за повышение урожайности социалистических полей, за бережливость и экономии в сельском хозяйстве. Можно назвать много комсомольских организаций колхозов, секторов, МТС, которые вытеснили мысль собой в соревнование в производств, или много комсомольцев использовать знания на резервы для повышения урожайности. Вся на себя конкретные обязательства, комсомолы собирают местные удобрения, проводят снегозадержание, выносят в поле навоз, сортируют семена, ремонтируют инвентарь.

Это соревнование должно поддерживать все комсомольские организации колхозов, секторов, МТС. Надо входить в соревнование за вышай урожайности домашнего сельского хозяйства. Социалистическое соревнование только тогда становится успешным, если договоры, заключенные между комсомольскими организациями, будут систематически проверяться. Большую пользу может принести взаимная проверка и помощь в выполнении обязательств.

Вот пример, как комсомолы одного колхоза и своего сектора. Они по-деловому на комитет, как молодые колхозники готовятся к весне, раскалывают о своем опыте, о дефектах, которые обнаруживаются при уходе за полями.

Учбы в ходе соревнования шла все комсомолы, надо отметить как показателя, на который все два и весь следует отметить результаты работы.

Современо правильно поступают те комсомольские организации, которые, вступая в соревнование, подымают свой инвентарь, где много сделано комсомолом. И она такая верный ответ: комсомол должен работать в бригаде, в звене, на ферме и везде, поглядывая пример сознательного, коммунистического отношения и труда.

Член ВЛКСМ, связанный с сельским хозяйством, должен уметь агрономически, овладевать опытом передовиков социалистического земледелия.

Товарищ Сталин еще в 1925 году говорил:

«Комсомолец-активист может выработать умение и умение крестьянина только в том случае, если он охвачен с сельским хозяйством, если он научится давать полезные советы по поднятию крестьянского хозяйства, по его улучшению и укреплению».

Организу помощь колхозному строю скажут те комсомолы, которые по-деловому помогут бороться на бережливости, против расточительности и вредных средств.

Нередки случаи, когда в агро-

номии возможны различные средства, производят муку, овес, пшеница, высеивают и другие культуры. Но за неурядице отношения к инвентарю быстро соратся техника, сани. В этих колхозах пошла на все покупные и даже по производят для себя семена, метелки, грабли.

Борьба за бережливость в колхозе имеет огромное народно-хозяйственное значение.

Многие деревенские организации комсомолов по примеру старейших комсомольцев уже начали планировать борьбу за бережливость и достигли в этом широким результатов.

Райком ВЛКСМ обязал возглавить соревнование комсомольских организаций за вышай урожай, за бережливое отношение к колхозному труду. Надо обязать молодых колхозников входить в соревнование, подымают как и как они могут сделать в своей работе, чтобы встретить весенней все по мере нужды и по мере возможности, чтобы получить свои обязанности. Если, что райком комсомола сможет это сделать лишь в том случае, если он привлечет к руководству соревнованием комсомольский актив.

Большую помощь и поддержку должны оказать комсомольские организации земледельные органы.

Недавно вопрос об организации сельских комсомольских объединений как колхозной народно-хозяйственной деятельности СССР Колхозная избирала инвентарь и технику и продолжала земельные отвалы, МТС, научно-исследовательские учреждения и кумовья оказывать помощь комсомольским организациям.

Долг агрономов-практиков научить комсомольцев, как правильно ухаживать за посевами, как заделывать снег на полях, какие агрохимические мероприятия необходимо провести.

Важна роль сельского комсомолов в борьбе за стабильные 8 миллионов пудов зерна. Обязатель комсомольских организаций колхозов (особенно тех колхозов, где нет партийных организаций) — добиться такого урожая, чтобы все молодые в колхозах участвовали в укреплении общественного хозяйства страны.

Нечего и говорить, что пример комсомольцев и комсомолов является для колхозников, ведь колхозники на борьбу за вышай урожай, за бережливое отношение к агротехнике хозяйства. Они сами комсомолом делают большую помощь партии в борьбе за дальнейшее укрепление колхозного строя.

И Шитрокин, заместитель отдела сельского хозяйства ЦК ВЛКСМ.

Внимание партийных, комсомольских, профсоюзных организаций, заводских клубов, библиотек, изб-читален, красных уголков, радиорганizations и всех радиослушателей

Исполнительный XVII Всесоюзный съезд ВЛКСМ будет проводиться по радио начиная с 15 февраля ежедневно: утром—с 10 часов, вечером—с 21 часа по местному времени, через радиостанцию имени Коминтерна. Радиослушатели коллективные радиослушатели.

Успехи лесорубов

Лесорубы подхоза «Широкая гряда» Чистянского лесничества Воскресенского сверхлесхоза активно участвуют в организации имени XVIII Всесоюзной партийной конференции. Бригада Исаевы Якова Андреевича за 5 дней затопила 145 кубометров древесины, вывезло 200 кубометров на склад по обязательству Лесоруб А. И. Курдюмова за 4 дня на 112 кубометров. А также и лесорубы бригады П. Ф. Курдюмова и В. Ф. Гонца сделали за 15 кубометров.

Свои успехи лесорубы помечают открытием радиостанции А. Филатов.

Хорошие показатели

Не прерывались на по один день затопили «Гриба» и Лобовского промхоза «Труба» и комсомолы». Шадринского сельхозхоза Ежелевского лес—работает 7—10 лошадей и 15—20 колхозников.

Бригады труда показывают комсомолы А. Бодичева, А. Евдокимова и В. Муляна. На выноске торфа были перевезены навоз В. Ващура, А. Рабцов, П. Халтып, Е. Хавеня, А. Ващура, на затопках А. Леонова, А. Трумова, А. Бонкина, П. Сухова, А. Ланга и В. Воробьева. Они ежедневно вывозят 100—120 процентов плана. И. Лобованов.

Извещение

16 февраля райком ВЛКСМ проводит лыжные комсомольские игры имени XIII годовщины Октябрьской революции в районе участка команды в составе 5 человек.

ДИСТАНЦИЯ: ГТО I ступени—мужчины 10 километров—1 час 05 минут, женщины 3 километра—22 минуты; ГТО II ступени—мужчины 20 километров—2 часа 15 минут, женщины 15 километров—35 минут; ЕГЮ 10 километров—33 минуты, девушки 3 километра—23 минуты.

Начало в 9 часов и 1 час дня. Старт в фронте у лесхоза райсовета Яска комсомольцев с Воскресенского обязательств. Результаты конкурса и выданы по мере сдачи лыж в районном ВЛКСМ. В случае моего участия так-же все команды района.

Райком ВЛКСМ.

Партийное хозяйство
Шадриной
парторганизации

Всего Воскресенского района ВКП(б) далеко раз удалены и выделено несколько решений о передаче в надлежащий порядок партийного хозяйства в известных партийных организациях. Но до настоящего времени в некоторых организациях эти указания и решения не выполнены. В Шадриной партийной организации (секретарь тов. Сазова) по этим решениям ничего не сделано, партийное хозяйство в порядке не приведено. Протоколы общих партийных собраний не оформлены, каждый протокол выписан на нескольких листах бумажки. Выписанные приказы не партийного характера не проверяются. Различные поданные от Воскресенского района ВКП(б) постановления указывая и отношения секретаря тов. Сазова пренебрежительно складываются в одну кучу, но партсобрания не образуются. Партийные собрания проводятся не регулярно, последнее собрание было в ноябре прошлого года. По плану поставлена работа и в число членских взносов. В организации нет ни одного коммуниста, который бы своевременно уплачивал членские взносы. Сейчас еще никто не уплатил за декабрь прошлого года. При сборе членских взносов нарушается устав ВКП(б), членские взносы взимаются в отдельных коммунистах не по установленным размерам. Собрание денег тов. Сазова идет не аккуратно, на 1940 год складка всего лишь три ра.

Когда же тов. Сазова партийное хозяйство партийной организации переводит в надлежащий порядок?

К. Жихалин,
инструктор района ВКП(б)

Ленинского сталевского парт. ВКП(б), — вождь рабочего класса, его партия, его партия, его партия. Партия — руководящий рабочий класса. Но как часто он руководит, рабочий класс отстал бы в плачевном положении армии без штаба.

А революционная борьба протаривает против буржуазии протаривает в волеи союзники и трудный условия. В этой борьбе у рабочих классов, противники от спонтанности классов. Их действия руководит политическая партия, в которые входят массы партии и промышленные представители государственных классов. В услугах буржуазии все средства обмана и подкачки турбулентности: пропаганды, агитации, шантажа, поддельное шантаж и аппарат, армия. Буржуазия всевозможные расколы, раздобиает силы рабочего класса, она выталкивает из ряды рабочего класса на дружку, подкупает вернувшийся свой народ, таривает, действует срубам и друкам.

Если, что в этих условиях рабочий класс может успешно бороться за свои исторические цели лишь в том случае, если мы руководит последовательной революционной партией. Партия — передовой отряд рабочего класса. Партия — передовой отряд, который руководит деятельностью теория Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина. Революционная теория дает цели партия свои ориентиры, лояльность передовости, знание того, в каком направлении необходимо идти вперед партия, как достигнуть цели движения, в

какой момент начать наступление. На этого следует, что каждый член партии, каждый коммунист, должен, как говорится в Уставе ВКП(б), «свободно работать над повышением своей коммунистической, как увеличением своей марксистско-ленинской».

Наче коммунист может учиться не вперед бесограниченных трудностях, а пошла из, влосе. Каким коммунист не сумеет даже равняться решений и агитации партия, и он легче может поспеть под влияние отсталых и худших настроений. Это уже не волеи массы, а волеи Хрустиев же несогласия с ленинско-сталинской партией. Вот почему наша партия всегда удалая и упреждает много внимания марксистско-ленинскому воспитанию коммунистов. Вот



В. Кутялов (Ленинская ССР) устремился вперед марксистско-ленинское образование. Здесь он выслушал лекцию 700 человек. Говоря о борьбе «Ленин» коммуниста Поляна Александрович говорит о развитии и университете Феликс Д. Мухоморов. Фото ТАСС

Советы ветерача

Подготовка к отелу

Делу посторонних лиц в родильном строю воспрещается.

Этот же персонал несет повинности круглогодичное дежурство за беременными женщинами.

Городские повивалы должны быть санитарные, чистые и светлые. Повивалы должны содержать кровати 2 или 3 предельными расстоянием кроватей.

Накануне породеи матка в родильном отделении беременную женщину подвергает тщательной санитарной обработке. Чистый пол, стены, потолок и предметы личной гигиены. Мыть матку, конечно, нужно в том же помещении, чтобы не простудит. После мытья нужно обтирать.

При нормальных путях извлечения плода у коров дуга от позавра до 6 час, а в отдельных три часа. Обслуживающий персонал, принимающий роды, должен одеть чистые халаты, обмыть на руках мылом, тщательно вымыть руки с мылом, а затем обработать края 3 предельными расстоянием армента. Если роды протекают нормально, по

могут животному на следуе. Оскалывать помощь нужно только при чрезвычайных, трудных, затянувшихся родах. Если все время следит, как протекает роды.

Нормальные животные приносят плод на чаше подвешенной, расклеванной на солидной подставке. Прироста большой тяжести разрывается сама. Если она не разорвалась, разрезав чистым, продезинфицированным ножом.

Предварительно вымыте животную перевязывают выте места обрубая хвост, продезинфицированной жидкостью под. Разрез производится у телят на расстоянии 10—12 сантиметров от живота. Если спинами смываются восточной воды, образуются прироста надо перевязывать живую пупку в том случае, если она проплетает.

Нормальное теленок сразу обжидает от своих чужих, гуляя по помещению, «бывает» сперва теленок новорожденного, а затем утравливает. Распаривание кожи, должно быть по возможности легочное и правильным кровотоку.

Нормальное теленок сразу обжидает от своих чужих, гуляя по помещению, «бывает» сперва теленок новорожденного, а затем утравливает. Распаривание кожи, должно быть по возможности легочное и правильным кровотоку.

почему члены и кандидат партии, если они хотят быть партиями, должны глубоко изучить коммунистическую окрестность марксистско-ленинскую — «Красный чер» теория Весенней коммунистической партия большевиков. Лучшая героическая окрестность нашей партия помогает окрестности большевиками и укрепляет уверенность в волеи победы коммунистов, в победе над Ленин — Сталина.

Для того чтобы быть руководителем, волеи коммунистической массы, еще не достаточно признавать или изучать программу, тактику, организационные принципы партии. Волеи член партии, коммунист большевик, должен развивать, — это тот, кто волеи слова борется за осуществление решений партийных органов. Это положение и акцентировано в замечательной статье товарища Сталина «Красная пролетария и партия коммунистов», написанной в 1935 году. Товарищ Сталин указывает, что такое человек, который первоначально только признавание программы и решений партии, еще нельзя назвать членом партии, а в полном смысле руководителем армия пролетария товарищ? «Вопреки, — объясняет товарищ Сталин, — всем известно, что на деле существуют не мало коммунистов, которые с удовольствием «принимут» партийную программу, тактику и организационные принципы, но ни в чем, кроме болтовни, не способны. Было бы совершенно странно считать партия членами и коммунистами, если бы партия (та (т. е. руководителем армия пролетария)? Да и тому же, наша партия воз не (фабрично-заводская, или районная) партия. Разве наша партия не есть партия борьбы? И если это так, разве не дело само собой, что члену партии не достаточно пассивного принятием от программы, тактики и организационных

ных решений, что они способны по потребит от своих чужих коммунистическими прямыми окрестности?»

История большевиками знает немало людей, которые революционная волеи прибывала в дарам нашей партия. Эти люди на словах признавали теория, программу, решения партии, но делами трудно отступали перед трудностями, оказывала имали партия и перебрала на сторону врага. Такие коммунисты были некоммунисты, эгоисты, буржуазии в пречах слова, которые всегда партиями партийные решения, борется партия бы членом партия.

На каждую дату бы членом партия Ленин — Сталина, не каждый может быть авантюристом бойком на деле рабочего класса, выдержит партия, неведом в трудности, связанные с членством в ленинской партия. Вот почему на всем протяжении своего развития партия признавала и признавала в свои ряды только стойких борцов за социализм, беззаветно преданных делу коммунизма. Индивидуальный обзор в партия продвигает, отбрасывает лиц из рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции есть прямой выражением того, что наша партия — передовой отряд рабочего класса, интеллигенция, которая открывает путь для достойных сынов социалистической родины.

На протяжении десятилетий борьбы и героической борьбы в трудной работе рабочего класса Ленин и Сталин создавали, поставили и возмужали нашу партия, так (т. е. руководителем армия пролетария)? Да и тому же, наша партия воз не (фабрично-заводская, или районная) партия. Разве наша партия не есть партия борьбы? И если это так, разве не дело само собой, что члену партии не достаточно пассивного принятием от программы, тактики и организационных

обращению. Новорожденных телат немедленно переводят в отделение, где каждый из них содержится в отдельной клетке.

После родов происходит выделение послуда. Выделывание послуда нужно немедленно удалять из помещения, а если, или за это время, то выделение послуда излучается, необходимо обработать на помывку в ветеринарии. Если роды оканчиваются, рождению необходимо смывать, загрязненную подставку удалять и смести, а столбу где происходила роды, надо продезинфицировать.

В первые дни особенно важно удалять за животными, так как в это время они особенно подвержены заболеваниям: следит за чистотой подстилки, обрезать ее своевременно, не допускать застоя помета и экскрементов животных. Намного легче животным расстаться кожей, особенно животом и пахом. Если матка нетвердой, легко перемариваемой и в умеренном количестве. Е нормальную кормящую прокодет постепенно.

Ветерач Виноградов

За редактора А. И. ТАНУНОВ

ВНИМАНИЮ КОЛХОЗНИКОВ
Каждый колхозник имеет возможность организовать у себя ремонт колхозной обуви и колхозной одежды в клубе. Требуется от колхозников и колхозниц. Ремонт обуви и одежды производится при помощи специального оборудования, которое можно приобрести в колхозном магазине.